

**COMPLETARE LA REFERATUL DE APROBARE NR. 111900/2023  
privind aprobarea asocierii U.A.T. Județul Harghita cu U.A.T. Comuna Joseni în  
vederea realizării în comun a investiției „ Extindere rețea electrică în zona Bucin,  
comuna Joseni județul Harghita**

În data de 30 ianuarie 2023 a fost depus la Cancelaria Consiliului Județean Harghita și a fost afișat la avizierul Consiliului Județean Harghita proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii U.A.T. Județul Harghita cu U.A.T. Comuna Joseni în vederea realizării în comun a investiției „ Extindere rețea electrică în zona Bucin, comuna Joseni județul Harghita.

Luând în considerare Raportul de specialitate al Direcției juridice și administrație publică nr. 112515/06.02.2023 , precum și prevederile modelului de contract depus este necesar completarea Referatului de aprobare și a Modelului de Contract de asociere după cum urmează :

I. În Referatul de aprobare se include **mențiunea** că Documentația tehnico-economică elaborată și finanțată prin grija U.A.T. Comunei Joseni în vederea realizării în comun a investiției „ Extindere rețea electrică în zona Bucin, comuna Joseni județul Harghita” va fi aprobat prin hotărâre a Consiliului Județean Harghita după aprobarea acesteia de Comisia tehnico –economică (CTE) al U.A.T Județul Harghita .

II. Se completează pct. 5.1.12 al Contractul de asociere între U.A.T. Județul Harghita și U.A.T. Comuna Joseni, Anexa nr. 1 în felul următor :

„ U.A.T. Comuna Joseni va asigura întreținerea și exploatarea rețelei electrice în zona Bucin, comuna Joseni, prin operator de distribuție autorizat pe durata existenței acesteia, suportând cheltuielile necesare. În cazul în care întreținerea și exploatarea rețelei electrice nu va fi asigurat prin operator de distribuție autorizat conform legislației în vigoare, U.A.T Comuna Joseni se obligă să restituie contribuția acordată de U.A.T Județul Harghita la realizarea investiției „ Extindere rețea electrică în zona Bucin, comuna Joseni județul Harghita”.

Miercurea Ciuc, 9 februarie 2023.

Birta Antal  
director general,

Máthé Árpád  
consilier

Bardocz Mária  
consilier